ПЛАН УРОКА


	Предмет
	Математика
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	Учитель
	Бектасова Н.А.
	

	Школа, класс
	г. Кокшетау, Назарбаев Интеллектуальная школа, 8 класс
	

	Тема урока
	Понятие треугольника. Виды треугольников.
	




	Цели обучения, затрагиваемые на данном уроке
	ГВ 8.3 Знает определение треугольника. Умеет определять треугольник, вид треугольника.
ГВ 8.4 Владеет соответствующей терминологией (прилежащие стороны и углы, противолежащие стороны и углы, внутренний и внешний углы треугольника).

	Цели урока
	Дать понятия треугольника и его элеменов. Научить определять вид треугольника.

	Языковые цели
	 Реализация программы трехъязычия.
	Казахский
	Русский
	Английский

	Үшбұрыш 
	Треугольник 
	Triangle

	[bookmark: _GoBack]Төбесі
	Вершина
	Vertex
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	Основание 
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	Перпендикуляр
	Перпендикуляр
	Perpendicular

	Биссектриса
	Биссектриса
	Bisector 

	Медиана
	Медиана
	Median

	Периметр
	Периметр
	Perimeter

	Катет
	Катет
	Cathetus

	Қабырға
	Сторона
	Side

	Гипотенуза
	Гипотенуза
	Hypotenuse

	Биіктік
	Высота
	Altitude


Учащиеся объясняют понятие устно, используя придаточные предложения причины, предложения с «если». 

	
	

	Предметная лексика и терминология
	Виды треугольников: прямоугольный, равнобедренный, равносторонний. 


	Серия полезных фраз для диалога/письма 
	 Виды треугольников: остроугольный, тупоугольный, прямоугольный, равнобедренный, равносторонний, разносторонний. 
Элементы треугольника: вершина, сторона (прилежащая, противолежащая), угол (прилежащий, противолежащий).


	Изученный материал
	Угол, смежные углы,  вертикальные углы,  развёрнутый угол, прямой, острый, тупой угол.



Ход урока





	Согласованное расписание занятия
	Запланированные мероприятия (замените нижеизложенные примечания своими запланированными мероприятиями)
	Ресурсы
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	Учитель: Сегодня мы начинаем изучать новый раздел, который называется «Треугольники». Как Вы думаете, какие цели нам необходимо поставить перед собой в начале изучения этого раздела?
 Учащиеся формулируют цели урока.

Актуализация ранее изученного материала
Учащиеся делятся на 3 группы, каждая группа должна составить карту по методике CLIL(Content and Language Integrated Learning)


Треугольник
Определение
Примеры из жизни
Контр примеры
Виды треугольников


Изучение  нового материала
Презентация групп: Каждая группа презентует свою карту после чего, учащиеся совместно выбирают  лучшее определение треугольника и его элементов вершина, сторона (прилежащая, противолежащая), угол (прилежащий, противолежащий)

Проверка осуществляется через просмотр видеоролика: «Определение треугольника. Элементы треугольника»
Учащиеся записывают определения в тетрадь.
Изучаем новую терминологию на трех языках
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Закрепление
Учащиеся выполняют упражнение 1.
Найдите общее количество равносторонних треугольников, изображенных на рисунке.
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Работа в группах:
Каждая группа изучает свойства треугольников (равностороннего, равнобедренного, прямоугольного) и выполняет упражнения.
Упражнение 2
Найдите пропущенные углы в каждом треугольнике.
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Упражнение 3
Найдите пропущенные углы в каждом треугольнике.
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http://bilimland.kz/ru/content/lesson/10052-vidy_treugolnikov























http://bilimland.kz/ru/content/lesson/10052-vidy_treugolnikov

	3 мин
	Рефлексия
Учащиеся отвечают на вопросы:
Достигли ли Вы целей, поставленных в начале урока?
Какой вид работы Вам в этом помог /помешал?
Что вы узнали нового?
Что вам показалось интересным на уроке?
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Fnasrian crpaniua i,

HaiiauTe obliee KOIMYECTBO PABHOCTOPOHHMX TPEYTO/ILHUKOB, N306PaKEHHDIX Ha PUCYHKE.

Cnepytowas

Ha pucyHke usobpakeHb PaBHOCTOPOHHUX TPEYTONbHUKOB.




